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N° Description Estimation
1 Montre de col en or jaune à décor de feuilles d'acanthe. Poids : 15,7 g. 80/100
2 Bracelet en or jaune et fermoir camée. Poids :40,2 g. 500/600
3 Chaine maille filigranné et perles avec fermoir. Poids : 8 g.
4 Montre de col émaillé bleu.  Poids : 15,3 g. 200/250
5 Stylo plume en or jaune Waterman "ideal". Poids : 25,7 g. 350/400

6
Paire de dormeuses en forme de fleurs ornées de perles. 
Poids : 2,3 g.

100/120

7 Paire de dormeuses ornées de perles. Poids : 2,7 g. 100/120

8
Montre de dame en or gris agrémenté de petites roses. 
Poids : 17,8 g.

300/400

9
Parure comprenant un collier et une broche en or jaune ornée de perles et 
turquoises. Poids : 39,5 g et 11,3 g.

800/1000

10 Pendentif orné d'une importante citrine de forme octogonale. 150/200

11
Epingle à cravate en or rose ornée de perles et pierre bleue.    
Poids : 1,6 g.

30/50

12 Broche en ivoire. 30/50
13 Paire de boucles d'oreilles en or et argent. Poids : 13,8 g. 200/300

14
Bague en or blanc ajourée ornée d'un rubis central. 

1500/1800

15 Alliance en platine et brillants. Poids : 3,2 g. 800/1000
16 Broche en or et argent ornée de roses. Poids : 6,5 g. 300/400

17
Chaine en or ( poids : 22 g) et montre de gousset de marque Longines ( 
poids : 37,4 g)

100/150

18
TISSOT
Montre en or jaune cadran entouré de cabochons d'onyx et diamants. 
Poids : 43,2 g.

1800/2000

19 Bracelet en or jaune formant ceinture agrémenté de brillants (2,78 carats). 4500/5000

20
Ras de cou articulé orné d'un pendentif avec diamants et perle. Poids : 16 
g.

500/600

21 Bague avec pièce en or jaune. Poids : 10 g. 60/80
22 Chaine et pendentif en argent avec pierre rose. Poids : 3 g. 150/200

23
Petite épingle en or formée d'un médaillon orné de grenats et saphir. 
Poids : 3,7 g.

200/300

24
Broche en or formée d'un médaillon orné de grenats et saphirs. 
Poids : 8,5 g.

250/300

25 Colier de perles de culture rosé. 90/110
26 Collier de perles de culture en chute de forme ronde. 100/120
27 Collier de perles de culture en chute de forme plate. 80/100
28 Binocles en or jaune. Poids : 20,8 g. 150/200



29
CARTIER 
Mousseur à champagne en or 14 K, perle de turquoise. (accident). Poids : 
6,1 g.

450/500

30
MOVADO
Montre en or. Années 50. Poids : 39,4 g.

300/400

31
Montre de dame en or gris agrémenté de petites roses. Années 30.  Poids : 
27 g.

300/400

32
Collier en or 18 carats composé de 9 motifs diamants (environ 1,60 carats) 
et turquoise. Poids : 102,3 g.

3500/4500

33
Bague en or blanc 18 carats au centre un rubis ovale pesant environ 8 
carats dans un entourage de diamants navettes et diamants ronds pour un 
poids d'environ 3,30 carats. Poids : 10,7 g.

6000/8000

34
Bague en or jaune sertie de saphirs ronds et de deux bandeaux sertis de 
diamants baguettes. Poids : 12,5 g.

2000/3000

35
Paire de boucles d'oreilles en or jaune forme goutte sertie  de diamants et 
de saphirs, manque un système alpa. Poids : 6,10 g.

800/1000

36
Pendentif cœur en or jaune pavé de petits diamants et sa chaine. Poids : 
8,60 g.

800/1000

37
Bracelet ligne en or blanc serti de diamants de 1,30 carats. 
Poids : 14 g.

1400/1500

38
Pendentif tête de mort en cristal de roche rubis, brillants, saphirs avec sa 
chaine en or blanc. Poids : 18 g.

500/600

39 Montre OMEGA bracelet en or jaune. Années 50. Poids : 90,8 g. 1200/1500

40
Double alliance en or blanc ornée de brillants baguettes sur deux rangs et 
diamants ronds. Poids : 8,9 g.

1400/1500

41 Paire de boucles d'oreilles perles et brillants. Poids : 2,50 g. 500/700

42
BULGARI
Bague modèle "Serpent" en or jaune sertie d'une tourmaline rose de 
forme poire avec sa boite d'origine. Poids: 15,9 g.

800/1000

43 Demi alliance en or blanc pavée de diamants baguette. Poids : 10 g. 1200/1500

44
Parure  composé d'un collier et paire de boucles d'oreilles et pendentif 
onyx et diamants.

800/1000

45
Paire de boucles d'oreilles en or blanc en forme de godrons ornée de 
brillants. Poids :  29 g.

1300/1500

46
POMELLATO
Paire de boucles d'oreilles en or rose modèle DUNA. Poids : 16,7 g.

2000/2500



47
POMELLATO
Bague jonc en or rose modèle DUNA dans son écrin d'origine. 
Poids : 42 g.

2500/3500

48
POMELLATO
Important bracelet en or rose modèle Narciso. Poids : 100 g.

4000/5000

49
Bague en or gris sertie d'un diamant d'environ 2 carats, couleur I, SI2. 
Poids : 8,72 g.

4500/5500

50
Bague en or gris sertie d'un saphir d'environ 6,45 carats entouré de 2 
diamants triangle d'environ 0,40 carats.  Poids : 6,40 g.

4000/4500

51 Alliance en or blanc sertie de diamants. Poids : 3 g. 700/900

52
Paire de dormeuses en or gris 1,40 carat environ surmonté d'un diamant 
de  0,5 carat. Poids : 2,7 g.

2000/2500

53 MOVADO. Montre de voyage. 50/80
54 Alliance en or blanc sertie de diamants brillantés. Poids : 2,0 g. 600/800

55
Bracelet articulé en or blanc serti de saphirs jaunes (3,5 Carats) et 
diamants (environ 8 carats). Poids : 32 g.

5000/6000

56
Bague sertie d'un rubis environ 3,50 carats épaulée de diamants. Poids : 
4,7 g.

1700/2000

57
Bague en or jaune représentant un dauphin, la queue sertie de diamants 
et les yeux de saphirs. Poids : 19 g.

1000/1500

58 Importante bague ovale sertie de diamants. Poids : 9,1 g. 1200/1500

59
Bague en or et platine sertie de diamants taille ancienne et de roses. Poids 
: 3,5 g.

300/400

60
Bracelet gourmette en or jaune sertie d'une ligne de diamants. 
Poids : 10,7 g.

1000/1200

61
Bague sertie d'une émeuraude carrée épaulée de deux diamants triangle. 
Poids : 5,9 g.

1000/1200

62 Bracelet ligne sertie de diamants (2,20 carats environ). Poids : 11 g. 1200/1500

63 Bague "marquise" sertie de diamants. Poids : 5,7 g. 600/800
64 Bague XIXème sertie de trois perles. Poids : 3,5 g. 200/300

65
Bague chevalière sertie d'une émeuraude carrée, diamants à l'entourage 
et l'épaulement. Poids : 15,3 g.

1500/2000

66
Bague rubis cabochon épaulé de diamants ronds et tapres. 
Poids : 6,5 g.

700/800

67
Bague "toi et moi" sertie d'une perle et d'un pavage de diamants. Poids : 
11,6 g.

500/600

68
Bague en or blanc sertie d'un saphir ovale entouré et épaule de diamants. 
Poids : 3,6 g.

500/600



69
Chaîne en or gris avec pendentif éléphant serti de brillants totalisant 1,22 
cts et de saphir. Poids : 10,4 g.

1000/1200

70
Pendentif orné d’un saphir 3,11 cts et brillants poires (20 g) et sa chaine 
en or gris (5 g).

1800/2000

71
Bague marquise en or ornée de 3 saphirs et brillants.
Poids : 4 g.

350/450

72
Bague boule en or jaune pavée de brillants et de petits rubis. Poids : 24,7 
g.

2000/2500

73
Pendentif avec amethyste facetée en forme de poire, petit motif en jade 
blanc, petits diamants taille rose.

1000/1500

74 Bracelet ligne en or gris formé de 43 diamants pesant environ 7,40 carats. 10000/120

75
Bague en platine avec un diamant de 1,3 carat dans un entourage de 
diamants. Poids : 3,4 g.

4500/5000

76
BULGARI
Montre bracelet  à quartz en or jaune orné de pavage de diamants. 
Modèle Parentesi. Dans sa boite d'origine. Poids brut : 88 g.

10000/120
00

77

ROLEX
Montre en or rose Modèle OYSTER Perpetual Day Date (n° de 
sérieV254003), bracelet à boucle déployante dans son écrin d'origine et 
boite. (garantie Rolex)
Poids  brut : 160 g.

13500/155
00

78
ROLEX 
Montre Lady Oyster Perpetual Date. Bracelet en acier.

700/900

79

Montre TUDOR submariner, prince oysterdate. Réf 94400.
Mouvement automatique. Année 1982. Modèle mid-size 33mm. Fond 
signé Rolex, bracelet Tudor/Rolex. Couronne vissante rolex, lunette bi 
directionnelle.
Boite, sur boite, livret.

900/1000

80
Montre RALF TECH, modèle WRX E-Matic, mouvement automatique,
étanchéité de 400 mètres. Boîtier en acier chirurgical, verre en saphir 
traité antireflets.

500/600

81
Bague en or jaune ornée d'un rubis central dans un entourage de 8 
brillants. P. : 4,7 g.

350/400

82 Bague pavée avec un brillant central. Poids : 7 g. 600/700
83 Bague en or jaune et argent ornée de roses. Poids : 5,8 g. 200/300
84 Bague en or jaune et argent ornée de roses. Poids : 4,4 g. 200/300
85 Epingle en argent et pierres semi-précieuses. 300/400
86 Petite bague en or et petit saphir. Poids : 2,3 g. 50/80
87 Médaillon ouvrant en or et pierres bleues. Poids : 5 g. 150/200
88 Paire de boutons de manchette en or. Poids : 8 g. 100/150



89 Epingle en or et pendentif. Poids : 3,7 g. 200/300

90 Importante broche fleur en or blanc et diamants. Poids : 29,4 g. 2300/2500

91 Croix en or blanc sertie de brillants. Poids : 3,2 g. 1000/1200

92 Médaillon ovale en or jaune, perles et grenats. Poids : 15,3 g. 500/600
93 Broche en or jaune ajouré ornée de perles et grenats. Poids : 13,4 g. 250/300
94 Bague rectangulaire pavée de diamants. Poids : 10,6 g. 800/1000

95
Importante bague en platine sertie de diamants de taille ancienne 
(environ 1 carat). Poids : 11,3 g.

1600/1800

96 Bague en or jaune et platine sertie de diamants. Poids : 9,4 g. 900/1000

97
Solitaire en or gris sertie d'un diamant d'environ 2,60 carats. 
Poids : 8,5 g.

5800/6200

98
Belle broche en or gris et platine diamant central dans un pavage de 
diamants. Poids : 20,2 g.

4000/4200

99 Broche ronde en or jaune agrémentée d'améthystes. Poids : 12,4 g. 450/500

100
Collier en or gris torsadé agrémenté en son centre de diamants dur deux 
rangs. Poids : 29,7 g.

1300/1500

101 Bague en platine sertie d'un diamant de 0,70 carat. Poids : 4 g. 500/600

102
Collier en or jaune à maillons ajourés et émaillés. Epoque fin XIXème 
siècle. Poids : 27,6 g.

1100/1300

103
FRED
Pendentif cœur en or rsoe, bélière en or jaune. Signé. Poids : 16,6 g.

1000/1200

104
FRED
Paire de boucles d'oreilles en or jaune et or rose. Signée. Poids : 9,7 g.

600/800

105
CHAUMET modèle "Charm"
Parue comprenant un collier chaine anneau et une paire de boucles 
d'oreilles en or gris et perles de couleur. Poids : 30 g et 6,9 g.

1200/1500

106
Collier en or jaune orné d'un pendentif ovale en onyx agrémenté de 
perles. Poids : 4,3 g.

400/500

107
Pendentif articulé en or gris serti de diamants et aigue marine en forme de 
goutte. Poids : 9,7 g.

1600/1800

108
Belle paire de boucles d'oreilles en or gris sertie de diamants ronds et 
diamants baguette. Poids : 15,9 g.

2000/2200

109
Pendentif ovale formé d'un saphir poire dans un double entourage de 
diamants. Avec sa chaine. Poids : 6,8 g.

650/850

110
Paire de boucles d'oreilles de forme ovale en or émaillées noir et 
agrémentées de perles. Poids : 4,3 g.

450/550

111 Pendentif en or gris et diamants et sa chaine. Poids : 7,1 g. 750/850



112
Bague en or et platine de forme ovale sertie de saphirs calibrés et 
diamants. Poids : 3,1 g.

400/500

113 Bague tourbillon en or jaune. Poids : 2,8 g. 350/450
114 Bague tourbillon en or gris et diamant central. Poids : 4 g. 500/600
115 Bague toi et moi en or jaune sertie de diamants. Poids : 4,4 g. 550/650

116
Solitaire en or jaune sertie d'un diamant de taille ancienne d'environ 2,70 
carats. Poids : 8,1 g.

4000/4500

117
Diamant
0,52,  G, VSI. (certificat Union des diamantaires)

950/1000

118
Diamant
0,64 ct, G VSI (certificat union des diamantaires)

1200/1300

119
Paire de boucles d'oreilles environ 1,20 carats environ chacun. 
Poids : 3 g.

4000/5000

120
Pendentif diamant en forme de cœur environ 3 carats avec sa chaine en or 
blanc.

16000/180
00

121 Solitaire en or gris sertie d'un diamant de 5,05 carats.
30000/350

00

122
Bague marguerite en or jaune sertie d'un saphir de Ceylan central dans un 
entourage de diamants. (environ 1,20 carats). Poids : 7,4 g.

1600/1800

123
Bague marguerite en or gris sertie d'un diamant central dans un entourage 
de diamants. Poids : 3,8 g.

600/800

124
Solitaire en or jaune sertie d'un diamant central environ 1,42 carats 
épaulé de deux diamants baguette. Poids : 4,6 g.

2600/2800

125 Solitaire en or rose diamant de taille ancienne. Poids : 2,8 g. 500/600

126 Demi alliance en or jaune ornée de diamants et rubis alternés. Poids : 2 g. 300/400

127
Bague en or jaune années 30' agrémentée d'un diamant central. 
Poids : 6,2 g.

350/450

128
Bracelet en or blanc serti de deux rails de diamants (5,5 carats envrion) 
ponctués de saphirs.

4500/5000

129 Chaine-pendentif broche orné d'un portrait de dame. Poids : 11,4 g. 250/300
130 Boucles d'oreille en or blanc serties de diamants. Poids : 7,2 g. 500/600

131
Très joli broche ancienne sertie de citrines et de diamants de 
taille 8 x 8. Poids : 21,6 g.

500/600

132
Bague ancienne sertie d'un rubis épaulé de deux diamants et quatre roses 
(petit doigt). Poids : 1,9 g.

250/300

133 Ancien pendentif ouvrant serti de roses. Poids : 5,6 g. 180/200
134 Collier de perles de culture. 120/150
135 Collier de perles de culture ( 6/6,5 mm) 90/110



136 Collier de perles de culture . Fermoir vermeil. 110/120
137 Bracelet en jade. 120/150
138 Paire de boutons en perle de culture. 30/50
139 Collier en agate. 50/60
140 Collier en perles d'eau douce. 100/120

141
Bague double jonc en or blanc sertis d'un rubis environ 4 carats épaulé de 
diamants. Poids : 7,4 g.

2200/2500

142
Bracelet souple en nor blanc serti d'un saphir cabochon épaulé de 
diamants. Poids : 44,7 g.

1800/2000

143 Broche "fleur" en or et platine les pistils sertis de diamants. Poids : 22,6 g. 800/900

144 Bague en or blanc sertie d’un prasiolite traité et diamants. Poids : 15,30 g. 650/750

145
Croix en or blanc sertie de diamants brillantés totalisant 1 carat environ. 
Poids : 3,2 g.

1000/1200

146 Bague en or blanc sertie de trois diamants 0, 15 carat. Poids : 3,3 g. 350/400

147 Bague en or blanc sertie d’un diamant de 0,90 carat. Poids : 3,2 g. 3500/4000

148
Bague en or jaune sertie d’un diamant de 0 , 60 carat entourage de roses. 
Poids : 4,4 g.

3300/4000

149
Bague toi et moi sertie d’une perle de culture diam. 9 mm et d’une perle 

  noire de Tahi  diam. 9mm, monture ser e de pe ts diamants brillantés. 
Poids : 4,9 g.

600/800

150
Bague en or blanc sertie de diamants totalisant 3,70 carats. 
Poids : 11 g.

4500/5000

151
Bague en or jaune sertie d’un rubis et diamants brillantés totalisant 0, 20 
carats. Poids : 6,2 g.

600/800

152 Bague en platine sertie d’un diamant pesant 0,75 carats. Poids : 3,1 g. 3300/4000

153
Alliance en or blanc sertie de diamants totalisant 2 carats. 
Poids : 2,4 g.

2000/2500

154
Boucles d’oreilles puces serties d’un diamant de 0,60 carats. 
Poids : 1,8 g.

1200/1500

155 Pendentif cœur serti de diamants totalisant 0,80 carats. Poids : 2,3 g. 1000/1200

156
Boucles d’oreilles serties d’une perle de culture diam. 8,5 mm et diamants 
brillantés de 0,45 carats. Poids : 4 g.

800/1000

157
Bague en or blanc sertie d’un diamant brillanté de 0,20 carts. 
Poids : 4,9 g.

600/800

158 Bague en or jaune sertie d’un diamant de 0,22 carats. Poids : 3,6 g. 600/800



159 Bague en or blanc sertie d’un diamant de 0,20 carats. Poids : 2,3 g. 600/800

160
Pendentif carré serti de diamants brillantés totalisant 0,50 carat bélière en 
or jaune. Poids : 3,1 g.

500/600

161
Bague en or jaune sertie d’un diamant brillanté de 0, 75 carats entourage 

  de diamants brillantés et diamants bague e totalisant 2,10 carats. Poids : 
57 g.

2800/3000

162
Clip de corsage en or blanc serti de diamants brillantés totalisant 2,30 
carats. Poids : 11,2 g.

2200/2500

163
Bague en or blanc sertie d’une émeraude entourage de dix diamants 
brillantés. Poids : 6 g.

3000/3500

164
Bague marguerite en or jaune sertie d’un rubis entourage de huit 
diamants brillantés totalisant 0,80 carats. Poids : 4,9 g.

1800/2000

165
Bague en or jaune sertie de diamants brillantés totalisant 1,20 ct. Travail 
dans le gout de la maison Chaumet. Poids : 8 g.

1600/1800

166 Bague en or jaune ornée d'une ligne de 5 diamants. Poids : 5,8 g. 1200/1500

167 Bague en or jaune années 30 sertie de diamants. Poids : 4,2 g. 400/500
168 Bague en or jaune années 30 sertie de diamants. Poids : 7,5 g. 500/600
169 Bague en or jaune années 30 sertie de diamants. Poids : 7,4 g. 400/500
170 Bague en platine Années 30. Poids : 3,8 g. 700/800

171
Bague en or gris Années 60 agrémenté d'un diamant d'environ 1,39 carats 
dans un entourage de diamants. Poids : 4,5 g.

2500/2800

172 Bague en or deux tons formée de 4 ligne de diamants. Poids : 9 g. 500/600
173 Bague en or jaune ornée d'une ligne de 5 diamants. Poids : 7,6 g. 150/200

174 Bague en or jaune pavage de brillants et rubis. Poids : 6,5 g. 1500/2000

175 Alliance en or jaune sertie de brillants. Poids : 4,4 g. 1000/1200

176 Bague en or jaune, pavage de diamants. Poids : 6,1 g. 1500/1800

177 Bague en or jaune ornée d’un camée corail. Poids : 8,2 g. 120/150
178 Bague afghane ethnie Ouzbek en alliage d’argent 360/380

179 Paire de rivière afghane ethnie Ouzbek en plaqué or, turquoise, nacre. 300/350

180 Paire de boucles d’oreilles en lapis lazuli en alliage d’argent. 360/380
181 Bague dôme Turkmen. 310/340
182 Bague dôme Ouzbek en alliage d’argent. 350/400
183 Important bague Ouzbek en alliage d’argent et lapis lazuli. 280/300
184 Important pendentif en alliage d’argent et lapis lazuli. 250/300
185 Pendentif œuf Turkmen en alliage d’argent. 300/350



186 Paire de boucles d’oreilles « théière » Turkmen. 280/300
187 Bague Empire Kazakh. 330/360
188 Paire de boucles d’oreilles plaqué or et éclats d’émeraudes. 280/300

189
Bague d’homme afghane ethnie Pashtoun en alliage d’argent et lapis 
lazuli.

320/340

190 Paire de boucles d’oreilles Ouzbek. 320/340
191 Petite bague pashtoun en cornaline. 220/260
192 Pendentif iranien en alliage d’argent. 220/260
193 Bracelet Ouzbek en cornaline, turquoise. 330/360
194 Bague Ouzbek éclats de turquoise. 250/300
195 Boucle d’oreilles Râjasthâni. 200/240
196 Petite bague Turkmen. 320/380
197 Sceau en alliage d’argent. Pasthoun. 260/290
198 Paire de boucles d’oreilles cornaline et turquoise. 300/320
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qualité Leclere maison de ventes agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur. Les rapports entre Leclere maison de ventes et 
l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales :

la vente se fera expressément au comptant. Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura l’obligation de payer comptant. Les 
acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants par lot : 23% TTC.

CONSEILS AUX ACHETEURS
Attribué à : signifie que l’œuvre a été exécutée pendant la période de production de l’artiste mentionné et que des présomptions désignent celui-ci 
comme l’auteur vraisemblable ou possible sans certitude.
Entourage de : le tableau est l’œuvre d’un artiste contemporain du peintre mentionné qui s’est montré très influencé par l’œuvre du maître.
Atelier de : sorti de l’atelier de l’artiste, mais réalisé par des élèves sous sa direction.
Dans le goût de : l’œuvre n’est plus d’époque.

Les indications données par Leclere maison de ventes sur l’existence d’une restauration ou d’un accident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter 
son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle. L’absence d’indication d’une restauration d’un accident 
dans le catalogue, les rapports ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, 
la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Une exposition ayant lieu au préalable, permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les éventuelles modifications au catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées 
sur le procès verbal.

ORDRE D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre d’achat inclus dans le catalogue est à remplir. Leclere maison de ventes 
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat. Les ordres d’achat sont une facilité pour 
les clients, Leclere maison de ventes n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

REGLEMENT
- En espèces : jusqu’à 3 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France ou agit pour les besoins d’une activité 
professionnelle et jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur justifie qu’il n’ a pas son domicile fiscal en France et n’agit pas pour 
les besoins d’une activité professionnelle.

- Par chèque ou virement bancaire.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de Leclere maison de ventes. Il est demandé aux 
acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat.
Tous frais et taxes bancaires (frais, transferts, virements…) seront à la charge de l’acquéreur.

DEFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par 
l’adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS
Les objets ne pourront être délivrés qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication frais compris. Dès l’adjudication, les achats seront sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Leclere maison de ventes décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication prononcée. Les achats qui n’auront pas été retirés 
dans les dix jours de la vente pourront être transportés dans un lieu de conservation aux frais de l’adjudicataire.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE



178

179

180

181

182

183

184

185

186

194

188

189

190
191

192

193 198

196

197

187

195



76
16577

16

93

85

110

102

39

36

2

19



46

47

42

72

48

29

172

9



105

119

73

74
97



162

50
128

150

52

120121


